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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

OXI ΣΤΟ ΝΑΤΟ 

Όλο και περισσότερο βάζει το λαό μας στο μάτι του κυκλώνα η Κυβέρνηση με την παραδοχή του 

Προέδρου για στόχο ένταξης της Κύπρου στο ΝΑΤΟ. Αυτή η εξέλιξη δεν είναι κεραυνός εν αιθρία, 

αλλά είναι αποτέλεσμα των στρατηγικών επιλογών της κυπριακής αστικής τάξης και όλων των 

κυβερνήσεων. Έρχεται να πατήσει πάνω στο γεγονός ότι οι Βρετανικές ΝΑΤΟϊκές βάσεις έγιναν 

ορμητήριο ιμπεριαλιστικών πολέμων στην περιοχή. Στα αεροδρόμια, τα λιμάνια και τις στρατιωτικές 

εγκαταστάσεις σουλατσάρουν ανενόχλητες ξένες υπηρεσίες και στρατεύματα. Αποκορύφωμα όλων 

ήταν η εγκαινίαση του στρατηγικού διαλόγου Κύπρου-ΗΠΑ τον περασμένο Οκτώβρη, κομμάτι των 

οποίων αποτελεί η απόκτηση από τις ΗΠΑ δικών τους στρατιωτικών εγκαταστάσεων εντός του ΚΕΝ 

Λάρνακας και της Βάσης στο Μαρί. 

Σαν λαός δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι το ΝΑΤΟ, όντας ιμπεριαλιστικός πολεμικός οργανισμός, φέρει 

βαρύτατες ευθύνες για το δίδυμο έγκλημα στην πατρίδα μας. Άλλωστε χώρα-μέλος του ΝΑΤΟ κατέχει 

το 37% των εδαφών της χώρας μας. Το ΝΑΤΟ ευθύνεται για το διαμελισμό της Γιουγκοσλαβίας και το 

δράμα που ακόμα βιώνουν οι λαοί των Βαλκανίων, για τους πολέμους σε Ιράκ, τους βομβαρδισμούς 

στη Λιβύη, την Υεμένη, τη Συρία. Το ΝΑΤΟ στηρίζει το καθεστώς Ζελένσκι που αιματοκυλά τον 

Ουκρανικό λαό. 

Το ΝΑΤΟ δεν αποτελεί πυλώνα σταθερότητας ούτε και εξασφαλίζει την ασφάλεια του λαού μας. 

Ακριβώς το αντίθετο. Μας βάζει όλο πιο βαθιά μέσα στους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς και 

καθιστά το λαό μας στόχο αντιποίνων. Με την επέκταση του ΝΑΤΟ στη Νοτιοανατολική Μεσόγειο, με 

την άμεση ένταξη της Κύπρου, ενισχύονται τα παζάρια για τη συνδιαχείριση του ενεργειακού 

πλούτου στην ευρύτερη περιοχή, αλλά και οι προσπάθειες αποκοπής ανταγωνιστικών σχεδίων 

μεταφοράς ενέργειας και εμπορευμάτων. 

Καλούμε ολόκληρο τον κυπριακό λαό, όχι μόνο να καταδικάσει τις ενέργειες της Κυβέρνησης, αλλά 

και έμπρακτα να τις αντιστρατευτεί. Να καταδικάσει και την στάση όλων των αστικών κομμάτων, που 

με τον ένα ή με τον άλλο τρόπο στήριξαν τη ‘γεωστρατηγική αναβάθμιση’ που μετέτρεψε την Κύπρο 

σε Νατοϊκό προγεφύρωμα. Ο λαός μας με την πάλη του μπορεί να ματαιώσει τα σχέδια των αστικών 

κυβερνήσεων και της αστικής τάξης για στρατηγική αναβάθμιση του ρόλου της στην περιοχή. 
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